

碧桂园：半壁新城起东南

□记者 王锦春 王永剑 文/图

金秋时节，天正蓝，云正轻。位于碧桂园的英伦商业街，充满浓郁异域风情。“新人”们徜徉其间，留下人生最美好的瞬间。游人们留连于此，寻找生活的幸福。人们惊叹一座新城的崛起，更想了解，碧桂园带给周口的究竟是什么……

速度，创造优势

碧桂园在河南布局，首选周口，看中的是周口的人口资源、房地产开发潜力以及项目在东新区的地理优势。从2013年9月13日拿地到当年12月28日城市展厅在市区汉阳路亮相，再到2014年的4月6日开盘，短短半年多的时间，周口碧桂园已经开始收取“回头钱”。这与业内企业相比，在速度上，创造了一个奇迹。这个惊人效率，让周口的房地产界受到震撼！

速度不会凭空而来，它后面一定有专业化、规模化的成熟运营团队做支撑。速度也不会仅仅是时间的节约，速度背后是成本的精密控制与更优惠价格的承担。

概念设计需要多长时间？碧桂园：1天！

2013年12月中旬，记者和河南的新闻同仁一同去碧桂园集团总部采风。在广州顺德的碧桂园集团总部大楼，记者被其庞大的规模、恢弘的气势以及巧夺天工的概念设计所震撼。碧桂园有专门的规划设计团队进行人性化设计，并在社区规划方面拥有独特的理念，“集中开放”和“动静分区”的原则，使公建配套与生活区互不干扰。以酒店、商业中心、销售中心为主的公共服务区域是对外开放的，人气足，却不会影响到业主的宁静生活，业主可以近距离享受到这些配套，满足衣食住行所需。相对于国内平均的概念设计速度，碧桂园的1天无疑是个奇迹，碧桂园团队设计力量之强大，介入项目之及时，效率之高令人咋舌。

据悉，碧桂园的设计是先行的，是从看好地块后就开始进行复制和粘贴了。根据土地的大小和形状，从众多的设计稿中进行选择，如同我们在电脑中用鼠标去拷贝一篇文章。当然，整个设计不是如此简单，而是汗水已经提前付出。

河南区域营销经理齐华伟说，周口碧桂园拿到土地证后3天就开工了。能够达到这个开工速度，一方面需要充足的资金，另一方面也需要各个部门的紧密配合。据碧桂园相关负责人透露，在拿土地证之前，碧桂园各项规划设计、施工、推广、物业管理等部门都已提前准备到位。规划设计提前确定，建筑施工人员等待进场，建筑物料准备完毕……碧桂园的速度从来不是空谈。

有一个鲜活的例子。周口碧桂园项目开工后，当地一些地产项目的施工进度受到影响，原因就是施工工人跳槽了，去了碧桂园。碧桂园是如何施工的，三班倒，人歇进度不停，并且愿意加班的工人待遇在谈好的基础上每天再增加100元。2013年的第四季度，周口市区的施工人员待遇增长很多，木工和钢筋工的待遇飞涨到每天500元。就这，很多施工工地还是出现工人荒，根源就是周口碧桂园的工地对工人的需求量太大。

许多人到碧桂园工地，都会为其开工量之巨、施工人员之多所震撼，近万人在一个工地同时开工，在碧桂园不是个案。要管理好这么多施工人员，绝对是一个极具挑战性的工作，而碧桂园做到了。正因为如此，他们的项目才能以超出一般项目几倍的速度向前推进。

周口碧桂园的施工规模之大，施工速度之快，吸引来众多同行前来观摩，并被深深折服。短短两三个月的时间，商业街出来了，景观绿化完成了，项目的变化令人难以置信。



碧桂园的速度，后面所代表的是规模与实力、责任与效率。

理念，颠覆模式

碧桂园进入周口，给周口地产界带来的震动不亚于一场地震。首先是营销模式上的颠覆。以往的各个营销中心的坐销模式开始向行销转型。

对于碧桂园的全民营销，权威媒体这样评论：“碧桂园从去年开始着力对营销策略进行变革，倡导‘全民营销’模式，并不断进行完善。在碧桂园全民营销的带动下，企业的销售业绩实现快速增长。”碧桂园集团奉行快速开发、快速销售的策略，郊区化大盘一次性成百上千套的推货量客观上需要在短期内实现集中销售。为此，碧桂园营销团队往往付出常人无法想象的团队战斗力，使用更为强悍的营销方法，才能让那些销售同行不敢做或是做不好的项目成为冠军楼盘。

有人说，碧桂园营销人背负着比同行更多的压力。其压力不仅来自于业绩要求和严格的考核，更来自于弥漫在团队中的那种时刻要求超越自我的氛围。这种团队文化让每个人不敢有丝毫懈怠，一定要把工作在最短时间做到最好。当同行将营销视作房地产开发中的“最后一棒”时，碧桂园营销人员早已介入项目进行前期运作，确保项目提供最适合市场的产品；当同行还坐在售楼部等客上门时，碧桂园的销售员已经用几天时间铺开数百个外展点，完成超过3.6万次圈层营销活动；当同行斥巨资主办或赞助大型活动时，碧桂园的策划人员正在策划“水手送情书”、“亲情车贴”、“西瓜节”等能吸引全城眼球的、成本极低的活动……

一个叫张莹丹的碧桂园销售员，来自洛阳，和七八个来自不同地方的女孩租房住在市区莲花路西段。她说，每天早上六七点出门，遇到晨练的大妈大爷就以唠嗑的方式推销碧桂园，八九点后就开始进入社区、单位，逐楼逐户地进行地毯式排查，寻找有购房的客户。下午进入单位，利用熟人推荐和挨个敲门等不同方式，分区分片地深耕细挖潜在客户群，寻找有效客户。据了解，像张莹丹这样的销售员，周口碧桂园项目最高时超过200人。

短短一个月，他们就登记了超过20万个电话，办卡客户超过4000人。10万个电话，等于平均市区的每个家庭都有一个电话号码在碧桂园的客户名单中。

2014年4月6日，周口碧桂园开盘，当天劲销千余套，销售额破10亿元，一举夺得河南省单日单盘销售冠军，开创河南省新的楼市奇迹！这一天，近万人齐聚周口碧桂园英伦商业街，抢购五星级的家。全周口为之疯狂，开盘现场盛况空前！

这种强大的拓客模式和取得的业绩对周口地产人来说，不仅仅是震撼，而且颠覆

了周口地产界的营销模式：向碧桂园学习，学习碧桂园的全民营销和狼性营销。

大美，尽在细节

如果有一天我们厌倦了城市中心区的喧嚣繁华，走进一片宁谧的花园社区，白云飘，夕阳下，静观绿树婆娑，漫步于弯弯小道，于摇椅上坐看微风轻拂碧水……这种意境，或许就是我们周口人对生活的最佳享受。然而，当我们昨日走进周口碧桂园的实景展示区，与它对望，仅仅一眼，便觉得与梦境有了邂逅。

中国山水画的章法布局有“密不透风、疏可跑马”之说。周口碧桂园在景观的绿化上，借鉴了中国山水画的布局并成功用于实践。从周口大道驱车驶入桂园路，两旁的缓坡植被绿化，如同浓墨泼彩的立体画卷，不由得让你降低车速，欣赏它的高低起伏、曲折蜿蜒，或者干脆停车驻足，看绿叶摇曳，看脚下绵绵绿茵，站着，不说话，就十分美好。

近年来，“细节”这个词语成为人们追求成功的一个检验标准。周口碧桂园项目很注重细节，并且擅长运用细节，细节的极致表现在地砖都雕刻有精美的花纹。据悉，周口碧桂园不惜耗费4000万元，在平地上堆坡造景，将原有的荒地、农田建设成林、乔、灌、花、草等地势层次分明的六重景观。社区逾千万元打造的亮化工程，夜幕下，尖顶英伦建筑、米黄色西班牙别墅外墙，在灯光的装点下仿佛穿梭于欧洲名镇；社区内雕塑、花架陶艺元素装点，山石水系点缀，赴福建精选的麻石、鹅卵石铺贴在花园小道、景观树木间，只为将社区美景与区外公园连成一片，让居住者如同置身于隔离喧嚣的世外桃源。实景展示区里有各式陶瓷、泥塑组合的小品，很生动，很童趣。

周口碧桂园对细节的苛刻要求，不仅仅是表现在绿化景观上，还体现在社区规划上。英伦商业街毗邻桂园路，凤凰城俱乐部在展示区南面，二者和水景、儿童游乐区等公共场所组合一处，花坛、喷泉、亲水平台等丰富的园林元素点缀园中；活动区和居住区分离，完美实现“集中开放”和“动静分区”，使公建配套与生活区互不干扰；公共服务区域是对外开放的，人气足，不但不会影响到业主的宁静生活，反而还可以近距离享受这些配套设施，满足衣食住行所需，真正做到出则繁华、入则静谧。

周口碧桂园超大中心湖景，犹如闪耀的明珠镶嵌在中心景观园林区内；欧陆风情的中心园林与纯欧式建筑风格和谐搭配，呈现浪漫和高贵的气质；花坛、雕塑、喷泉、小桥流水，大大增强了花园式社区环境特色，让前来参观的市民有漫步在花园里的陶醉感。

明日，生活大城

碧桂园进驻周口后，就不断有各种传言、不同版本在诋毁。碧桂园人在传言面前不解释、不批判，只是埋头做事，坚信时间会验证一切。如今，那些所谓的传言不攻自破，碧桂园项目的营销进入常态，正越来越受到市民追捧。

市民喜爱碧桂园，看好的不仅仅是其环境，还有其绝佳的位置，更重要的是看好碧桂园的发展前景。

周口碧桂园占据中心城市绝佳自然生态之地，北依2500亩平原生态公园，东有规划中的5000亩米沙颍河一线水景，碧水环绕，恣意盎然，罕有的栖息养生之所。为使社区景观有层次感，碧桂园更耗费大量人力、物力平地造坡，社区内山石水系、园林点缀，移步换景；花园道路运用石质造型、鹅卵石元素铺贴，给人小径通幽的美感；各种雕塑、木花架、陶艺等元素营造出温情活泼的居住氛围，园区内美景与园区外公园连成一片，居住于此仿佛置身于隔离喧嚣的世外桃源，一年四季推窗即画。

如今，周口首条超万平方米的纯英伦商业街已经有商家入驻。超6000平方米的五星级凤凰俱乐部，配备的室内恒温泳池、大型健身室、瑜伽室、乒乓球室、桌球室等，更为业主提供了全面的会所享受。同时，作为全城生活标杆社区，周口碧桂园还匹配超1000平方米室外泳池，引进全城罕有的室内恒温泳池，是周口唯一拥有室内室外双泳池的社区。更有大型儿童游乐城堡、康体健身设施等，让业主从老人到小孩都能享受到生活的便捷，在现代满足衣食住行的基础上，更提升了生活品位！

作为一家千亿房企，周口碧桂园细心为业主孩子上学考虑，将携手知名品牌幼儿教育机构，联合打造社区规建上千平方米教学空间，从软、硬件方面保障孩子教育，让孩子赢在起跑线上。据悉，周口碧桂园中的幼儿园、小学、中学正在规划中，部分教育设施即将动工兴建。

提及未来周口碧桂园的总体规划，彭国强总经理说，周口的城市建设前景广阔，随着国家“中原崛起”战略的实施，周口也是承接东南沿海产业向内地转移的落脚点。周口是人口大市，农民进城的步伐加快后，房地产行业需求会很大。因此，周口碧桂园项目在未来的几年内，要给市民建造出一个万亩的新城来，真正改善周口的人居环境，转变市民的置业观念，提升周口的城市品位。

这两年，省市领导、社会各界不断到碧桂园项目调研参观，给予碧桂园项目很高的评价和肯定，坚信碧桂园项目会引领周口地产行业进入一个又好又快的发展时期。周口市民也欣喜地看到，随着碧桂园项目施工进度的加快，一个新城正崛起于中心城区东南。